

**Большеглушицким районным судом Самарской области постановлен обвинительный приговор в отношении жителя пос. Южный, совершившего кражу с причинением значительного ущерба гражданину.**

Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого лица, обвиняемого в тайном хищении чужого имущества, совершенного с причинением значительного ущерба гражданину (п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ).

Судом установлено, что ранее судимый женщина, находясь на улице Зеленой, д.47, пос. Малый Карабык, в состоянии алкогольного опьянения воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, похитил бензопилу стоимостью 5 690 рублей.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд с учетом мнения прокурора признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком на 2 года.

Судебный акт не вступил в законную силу.

Дата публикации: 22.12.2025